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　市では「JUMP UP もおか～だれもが“わくわく”するまち～」の実現に向けて、さまざまな　市では「JUMP UP もおか～だれもが“わくわく”するまち～」の実現に向けて、さまざまな
施策を実施しています。施策を実施しています。
　市民意向調査は、施策の成果指標として市民の皆さんの意向や満足度を把握するため、毎年　市民意向調査は、施策の成果指標として市民の皆さんの意向や満足度を把握するため、毎年
実施しているものです。質問は 79 項目あり、まちづくり、生活環境、地域活動、福祉、子育実施しているものです。質問は 79 項目あり、まちづくり、生活環境、地域活動、福祉、子育
て支援など、幅広い分野にわたっています。今回は結果の一部を紹介します。て支援など、幅広い分野にわたっています。今回は結果の一部を紹介します。

【調査地域】真岡市全域
【調査対象】満 18 歳以上の市民 3,000 人（無作為抽出）
【調査時期】令和 2 年 4 月～令和 2 年 5 月
【調査方法】郵送で調査票を配布
　　　　　  回答は郵送またはパソコン、スマートフォンで回答フォームに入力

【回答者数】1,363 人
【 回 収 率 】 45.4％

回答ありがぴょん

活気のあるまち
人情味豊かなまち

お祭りが盛んなまち
緑や自然に恵まれたまち

教育の進んだまち
スポーツなどが盛んなまち

商業が発達したまち
工業が発達したまち

農業の盛んなまち
将来性の感じられるまち

国際交流の盛んなまち
道路や住宅地が整備されたまち

いちごのまち
SLの走るまち

木綿のまち
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　市のイメージとして、「いちご
のまち」と回答した割合が、昨年
より 12.1 ポイント増え 63.1％と
最も高くなりました。
　次いで「SL の走るまち」、「緑
や自然に恵まれたまち」という結
果になりました。
　市民全体に「いちごのまち」と
いうイメージが広く浸透してきた
ことが見て取れます。

　　　　今年
　　　　 昨年

（％）（％）（※ 2 つまで選択）

農・商・工の調和のとれた活力のあるまち

スポーツの盛んな健康づくりのまち

子育てにやさしいまち

高齢者や障がい者に思いやりのあるまち

公園や広場などが多いうるおいのあるまち

環境保全に力を注ぐ自然豊かなまち

教育が充実しているまち

交通事故や災害のない安全性の高いまち

観光都市としての整備が進み、来客の多いまち

医療機関が充実しているまち
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　「農・商・工の調和のとれ
た活力あるまち」が最も高く、
次いで「高齢者や障がい者に
思いやりのあるまち」、「交通
事故や災害のない安全性の高
いまち」、「医療機関が充実し
ているまち」という結果にな
りました。

　　　　今年
　　　　 昨年

　　　　今年
　　　　 昨年

（※ 2 つまで選択）
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都市基盤の整備

バリアフリーのまちづくり

道路、橋りょうの整備

公共交通の整備

地域情報化の推進

生涯学習の推進

学校教育の充実

青少年の健全育成

スポーツの振興

文化財保護・文化芸術振興

国際交流の推進

男女共同参画社会の実現

子育て支援の推進

（※ 5 つまで選択）

障がい者の自立と社会参加の支援

低所得者福祉の充実

高齢者の自立と社会参加の支援

健康づくりと地域医療体制の推進

上水道の整備

下水道の整備

ごみ減量化・資源化対策

自然環境の保全と保護

良好な生活環境の保全

市営住宅の建替・管理

防犯対策の推進

交通安全の推進

商業の振興

農業の振興

観光の振興

工業の振興

消費者被害に遭わない支援

雇用の安定と勤労者福祉

市民の市政参加と情報公開

市民協働の支援

広域行政・地域連携

市役所窓口サービスの向上

廃校施設等の活用

行政の効率化・財政の健全化

延長保育、休日保育等の延長保育、休日保育等の
保育サービスの充実保育サービスの充実

（※複数選択可）

保育施設の増設や保育施設の増設や
入所定員の増員入所定員の増員

経済的な支援経済的な支援

仕事と子育ての両立支援仕事と子育ての両立支援
に関する情報提供、に関する情報提供、

アドバイス等アドバイス等
仕事と子育ての両立支援仕事と子育ての両立支援

に積極的な企業のに積極的な企業の
取り組み事例紹介取り組み事例紹介

その他その他

【問い合わせ】
　総合政策課総合政策係
　 ☎ 83・8102☎ 83・8102
    FAX　83・5896
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　「子育て支援の推進」が 31.8% と最も高く、次いで「健康づくりと地域医療体制の推進」、
「学校教育の充実」が上位に挙げられ、子どもに関する施策について関心の高さが表れています。

　仕事と子育てを両立するために、どのような支援があれば効果的だと思うかという質問では、昨
年と同様「延長保育、休日保育等の保育サービスの充実」が 52.8% で、最も高い結果となりました。

　今後は調査結果をふまえ、市政運
営に十分反映させていきます。調査
にご回答いただいた皆さま、ありが

結果を報告します結果を報告します

「選ばれる都
ま

市
ち

もおか」を目指して

市民意向調査市民意向調査

▲▲

調査の概要調査の概要

真岡市はどのようなイメージか

真岡市が「どのようなまち」になったら良いか

仕事と子育ての両立のため力を入れてほしい支援

今後のまちづくりで力を入れてほしいこと

 11 月号　《 特集 》　

住宅の耐震化の推進

消防防災対策

とうございました。
　詳しい調査結果は、市ホーム
ページを確認ください。
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